



Жители Подмосквья могут снимать наличные с карты на кассах магазинов

По информации Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу жители Московского региона активно пользуются сервисом снятия наличных с банковских карт на кассе магазинов – сервисом «кэшпаут». В торговых точках Московской области действует около 10 тысяч терминалов, оказывающих такую услугу.

В Подмосквье по количеству точек с сервисом «кэшпаут» лидируют Одинцовский район, Балашиха, Мытищи, Подольск, Красногорск и Истра. В каждом из этих районов расположено более 350 терминалов.

Снять деньги со своей дебетовой банковской карты жители Московского региона могут на кассе торговой точки при совершении покупки. С одной карты таким образом можно снять не больше 5000 рублей в день и не больше 30 000 в месяц. Чтобы воспользоваться услугой, нужно убедиться, что необходимая сумма действительно есть на карте и заранее предупредить кассира о желании получить наличные. Продавец добавит запрошенную сумму в чек с покупками, и при оплате картой со счета одновременно спишутся стоимость товаров и запрошенная сумма наличных.

- Услуга выдачи наличных на кассе позволяет жителям не тратить время на поиск банкомата нужного банка, если срочно понадобились наличные, и получить их на кассе магазина или АЗС при оплате покупки. Таким образом повышается доступность финансовых услуг, особенно в небольших населенных пунктах, где нет офисов банков и банкоматов. Сервис будет полезен и бизнесу, так как способствует привлечению в торговые точки дополнительных клиентов, - рассказал Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Московской области Владимир Головнёв.